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Ювілей 30-річчя співпраці Кракова та Києва як міст-побратимів, культурний проект «Vexations:

мантра для Києва» та поточна ситуація в столиці України – це теми, які обговорювалися під час

онлайн зустрічи президента міста Кракова та мера Києва. Яцек Майхровський та Віталій Кличко

спілкувалися у п’ятницю, 29 вересня.

Напередодні запуску унікального проекту «Vexations», який музично та віртуально

поєднав краківський кінотеатр «Київ» та київський культурний кластер «Краків»,

очільники Кракова та Києва зустрілися онлайн, щоб підбити підсумки 30 років

двосторонньої співпраці між містами та намітити проекти на майбутнє.

Яцек Майхровський розповів меру Кличко про ідею «Мантри для Києва», проекту який

залучає 30 піаністів протягом понад 30 годин безперервної гри та арт-перформансу у

кінотеатрі «Київ». Детальніше про подію ТУТ

Президент Кракова представив також інші символічні заходи, здійснені нашим містом з

нагоди 30-річчя співпраці з Києвом. Відтак у культурному кластері «Краків» буде

представлено постійну фотовиставку, яка покаже киянам культурні пам’ятки, традиції та

розвиток Кракова. Також експерти краківського міського Управління з питань зелені, у

співпраці з партнерами з «Київзеленбуд», спроектують та облаштують «Краківський

кишеньковий парк» на вул. Краківській у Києві. Заплановані молодіжні обміни та проекти

співпраці в інших сферах.

Віталій Кличко вкотре подякував краків'янам за підтримку і гуманітарну допомогу,

надану у найважчі місяці війни та за прийняття численних біженців з України. Мер Києва

розповів про поточну ситуацію в столиці України, яка намагається «жити нормально» не

зважаучи на всі недоліки. Місто триває у стані постійної оборонної та бойової готовності.

Президент Майхровський запевнив українського колегу що Краків та краків'яни завжди

готові  максимально підтримувати та допомагати Києву.

Мери передали взаємні запрошення відвідати Краків та Київ і висловили сподівання, що

під час особистої зустрічі можна буде обговорити плани щодо подальшої співпраці більш

детально.
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